

Projekti u toku koje realizuje Opština Centar:

- 1. Projekat - Model podrške razvoju biznisa mladih – Preduzetnički fond za mlade**
Projekat realizuju Opština Centar Sarajevo u saradnji sa institutom za mlade KULT uz podršku Ambasade Kraljevine Švedske u BiH. Cilj projekta je jačanje poslovnih vještina i podsticanja liderstva kod mladih za aktivno učešće u demokratskim procesima.
- 2. Projekat RAST /USAID (Restoring Accountability and Supporting Transformation)**
PROMOCIJA NOVIH BUSINESS FRIENDLY OPĆINA, OPŠTINA I GRADOVA
„Lokalni ekonomski razvoj i uspostava povoljnog poslovnog okruženja u skladu sa BFC standardom“
Catholic Relief Services (CRS) u okviru projekta RAST organizuje obuku iz lokalnog ekonomskog razvoja u cilju razvoja vještina osoba iz opština i gradova za efikasnije upravljanje aktivnostima lokalnog ekonomskog razvoja.
- 3. Projekti unapređenja energetske efikasnosti**
 1. Utopljanje osnovnih škola na području opštine Centar/ partneri Minsitarstvo prostornog uređenja i zaštite okoliša F BiH, FOND za okoliš F BiH, UNDP BiH
 2. Revizija Lokalnog akcionog plana zaštite okoliša Opštine Centar Sarajevo-LEAP Opštine Centar / partneri Fond za okoliš F BiH i Regionalni ekološki centar za BiH-REC BiH
- 4. Regionalni program lokalne demokratije na Zapadnom Balkanu (ReLOaD)**

Opšte informacije o projektu o ReLOaD projektu

Regionalni program lokalne demokratije na Zapadnom Balkanu (ReLOaD) je trogodišnji projekat (februar 2017-februar 2020. godine), koji finansira Evropska unija (EU), a implementira Razvojni program Ujedinjenih nacija (UNDP).

ReLOaD je utemeljen na pozitivnim iskustvima projekta Jačanje lokalne demokratije (LOD), koji je u Bosni i Hercegovini provodio UNDP, uz finansijsku podršku EU, i koji služi kao primjer dobre prakse koja se sada koristi i kao model širom Zapadnog Balkana.

Cilj ReLOaD projekta je jačanje partnerstava između lokalnih vlasti i civilnog društva na Zapadnom Balkanu, širenjem uspješnog modela transparentnog projektnog finansiranja organizacija civilnog društva iz općinskih budžeta, usmjerenog ka većem građanskom učešću u procesima donošenja odluka i unapređenju nivoa pružanja usluga u lokalnim zajednicama.

ReLOaD će unaprijediti finansijske mehanizme putem kojih će općine, koje finansiraju organizacije civilnog društva, implementirati aktivnosti prioritete za lokalni razvoj, u

suradnji s organizacijama civilnog društva. Na taj način ReLOaD projekat će, u partnerstvu sa lokalnim vlastima širom Zapadnog Balkana, doprinijeti povećanju uključenosti civilnog društva u procese donošenja odluka i poboljšanju nivoa pružanja usluga prema građanima.

5. YEP INKUBATOR POSLOVNIH IDEJA

Općina Centar i Projekat zapošljavanja mladih (YEP), uz podršku Vlade Švajcarske realizuju projekat YEP Inkubator poslovnih ideja. Kroz Inkubator, YEP i Općina Centar učesnicima osiguravaju podršku u jačanju ličnih preduzetničkih kapaciteta, razvoju modela i poslovnog plana za svoj poduhvat, tehničkoj implementaciji proizvoda i/ili usluga te mentorstvo u registraciji i razvoju biznisa. Na kraju procesa inkubacije, polaznici će svoje biznise predstaviti stručnoj komisiji. Poslovnim poduhvatima koji dobiju pozitivnu ocjenu biće ponuđen paket podrške koji uključuje investiciona sredstva za pokretanje biznisa te mentorsku podršku u oblastima u kojim za to identificira potreba.